

Leštička 60W



Návod na použitie

Bezpečnosť

Pred začatím práce s nástrojom si pozorne prečítajte tento návod na obsluhu. Toto zariadenie nemôžu používať ľudia, ktorí nie sú oboznámení s jeho používaním a bezpečnostnými pokynmi. Tento nástroj nie je určený ani pre deti a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami.

Udržujte svoje pracovisko upratané. Neporiadok môže byť príčinou nehôd. Pri práci vonku dávajte pozor na počasie. Nemôže sa používať vo vlhkom alebo mokrom prostredí a tiež nemôže byť vystavený poveternostným podmienkam. Nepoužívajte prístroj, keď stojíte vo vode, bosí alebo máte mokré ruky. Náradie nepoužívajte v priamej prítomnosti horľavých alebo výbušných materiálov. Pri práci vo vnútri skontrolujte, či je pracovná plocha správne vetraná.

Nedovoľte, aby sa v blízkosti pracovného zariadenia nachádzali okoloidúce osoby, najmä deti. Dodržiavajte bezpečnú vzdialenosť. Nepoužívajte prístroj nadmerne. Je najproduktívnejší, keď pracuje podľa svojich špecifických parametrov. Pri práci s náradím robte prestávky a nechajte ho vychladnúť.

Elektrická zástrčka sa musí zhodovať so zásuvkou. Nie sú povolené žiadne úpravy potrebné na to, aby zástrčka mohla viesť k zásuvke, pretože to výrazne zvyšuje riziko úrazu elektrickým prúdom. Pred uvedením do prevádzky vždy skontrolujte, či nie sú poškodené použité elektrické káble alebo prírody. Napájací kábel udržiavajte v bezpečí a neporušený. Ak chcete náradie posúvať, neťahajte za prírodný kábel a neodpájajte ho zo zásuvky. Nenechávajte ho na priamom pracovisku.

Pri práci so spotrebičom buďte veľmi opatrní. Ak sa začnete cítiť unavený, prestaňte pracovať. Nepoužívajte spotrebič pod vplyvom alkoholu alebo drog a s nižšou koncentráciou. Dbajte na správne držanie tela a správnu rovnováhu.

Zabráňte nežiadúcemu zapnutiu spotrebiča. Pred zapojením do zásuvky sa uistite, že je hlavný vypínač v polohe OFF. Spotrebič nadmerne nepoužívajte a uistite sa, že sa používa iba na účel, na ktorý bol vyrobený.

Nepokúšajte sa nástroj používať, napriek tomu, že bol poškodený. Ak existuje dokonca mierne podozrenie, že zariadenie nemusí pracovať správne, mal by byť opravovaný kvalifikovanou osobou.

Pred vykonaním akejkoľvek údržby spotrebiča sa uistite, že je vypnutý a odpojený od elektrickej zásuvky.

Nedovoľte, aby spotrebič používal niekto, kto nebol poučený o jeho prevádzke a bezpečnosti prevádzky.

Pri práci so zariadením noste vždy kompletnú súpravu osobných ochranných prostriedkov - ochranné rukavice, ochranné okuliare, proti prachovú masku, bezpečnostnú protišmykovú podrážku. Nenoste voľné oblečenie a ubezpečte sa, že odev nemá voľné časti. Ak máte dlhé vlasy, pred začiatkom práce ich zaistite.

V prípade nehody spôsobenej elektrickým prúdom okamžite vypnite zdroj elektrickej energie. Ak to nie je možné, pokúste sa obeť oslobodiť od kontaktu s elektrickým vodičom pomocou izolovaného náradia a za každú cenu sa vyhnite priamemu kontaktu s obeťou. Ak tak urobíte, požiadajte o prvú pomoc a vyhľadajte lekársku pomoc.

Pri práci s náradím sa nedotýkajte uzemnených predmetov, zvyšuje sa tým riziko úrazu elektrickým prúdom.

Pred začatím práce so spotrebičom skontrolujte, či nie je poškodený, čo naznačuje riziko ďalšieho mechanického poškodenia. Ak vizuálny stav náradia naznačuje možnosť mechanického poškodenia, nezačínajte pracovať a skontrolujte, či je náradie v poriadku. Náradie musí byť skontrolované a opravené kvalifikovanou osobou pred ďalším použitím.

Ak chcete s náradím pracovať pomocou príslušenstva, pred začatím práce skontrolujte, či sú správne pripojené k spotrebiču.

Po zistení najmenšieho náznaku poškodenia zariadenia prestaňte používať a uistite sa, že ho opravuje kvalifikovaná osoba a používa iba originálne náhradné diely.

Pri práci s zariadením nevykonávajte náhle, prudké pohyby. Dbajte na bezpečné, priame držanie tela a bezpečné uchopenie náradia.

Pred použitím predlžovacích káblov sa uistite, že ich vlastnosti zodpovedajú elektrickým vlastnostiam a technickým požiadavkám spotrebiča. Nenechávajte predlžovacie káble v priamom pracovnom priestore. Umiestnite ich bezpečne, mimo dosahu pohyblivých častí stroja, ostrých hrán alebo tekutín, ktoré spôsobujú koróziu.

Vibrácie ručných nástrojov môžu prispieť k stavu nazývanému Raynausov syndróm.

Príznaky sú brnenie, znecitlivenie a blanšírovanie prstov, ktoré sú zvyčajne zjavné po vystavení chladu. Predpokladá sa, že k rozvoju týchto príznakov prispievajú dedičné faktory, vystavenie chladu a vlhkosti, strava, fajčenie a pracovné postupy. Nie je známe, čo, ak vôbec, vibrácie alebo rozsah expozície môžu prispieť k stavu. Toto sú opatrenia, ktoré môže prevádzkovateľ prijať na zníženie účinkov vibrácií:

- udržiajte svoje telo v teple v chladnom počasí. Pri obsluhu prístroja noste rukavice, aby ste udržali ruky v teple.
- po každom období prevádzky stroja prestaňte pracovať a cvičte na zvýšenie krvného obehu,
- obmedziť čas vystavenia vibráciám.

Nepokúšajte sa nástroj používať, ak niektorá časť súpravy chýba alebo je poškodená. Venujte pozornosť a dodržiavajte pokyny k leštiacim výrobkom, ktoré používate s nástrojom.

Opis

1. Kryt – telo stroja
2. Vypínač
3. Podložka
4. Návlek zo syntetickej vlny
5. Návlek z froté plátna



Použitie

Krok 1 - Na podložku bezpečne pripevnite froté návlek. Opatrne ho natiahnite na miesto, ako je znázornené na obrázku nižšie.



Krok 2 - Naneste lyžičku vosku rovnomerne na celý povrch návleku.



Krok 3 - Na vosk, ktorý ste aplikovali na návlek, naneste čistič / glazúru. Neaplikujte ho priamo na povrch, s ktorým chcete pracovať. Množstvo produktu, ktoré musíte použiť, závisí od návodu na použitie produktu a od veľkosti povrchu, ktorý sa má leštiť. Nepoužívajte príliš veľa produktu.



Krok 4 - Pripojte napájací kábel k elektrickej zásuvke a bezpečne ho uložte, aby ste ho držali mimo priameho pracovného priestoru. Potom pevne držte leštičku a prepnite tlačidlo umiestnené na rukoväti do polohy ON. Ak chcete náradie zastaviť, prepnite prepínač do polohy OFF. Leštičku držte tak, ako je to znázornené na obrázku nižšie. Pracujte krátkymi zametacími ťahmi. Začnite od najväčších povrchov a potom pokračujte k menším povrchom. Pri práci s náradím nevyvíjajte žiadny tlak. Pohyb nástroja vedte iba po leštenej oblasti. Tlak je dostatočný, keď jedinou silou, ktorá tlačí nástroj na leštenú oblasť, je sila, ktorá vychádza z jeho hmotnosti.



Keď narazíte na povrchy ťažko dostupné, vypnite leštičku a vyberte čistiaci prostriedok z leštiaceho disku. Potom ručne vyleštíte tieto oblasti.



Údržba a uskladnenie

Tento nástroj vyžaduje iba základné operácie údržby:

- Po každom použití odstráňte leštiacu prachovku,
- po dokončení práce vždy odpojte napájací kábel z elektrickej zásuvky,
- náradie čistite po každom použití stlačeným vzduchom alebo navlhčenou handrou,
- na čistenie náradia nikdy nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky,
- do žiadnej tekutiny neponárajte žiadne časti spotrebiča,
- leštiace prachovky sa môžu používať viackrát. Pred každým použitím by sa však mali umyť a vysušiť.

Leštička by sa mala skladovať na dobre vetranom mieste s nízkou vlhkosťou miestnosti, ďaleko od dosahu detí. Stroj by sa nemal skladovať v blízkosti prístrojov, ako sú kachle, zásobníky na vodu, sušičky alebo iné zariadenia, ktoré produkujú oheň, iskry alebo vysokú teplotu.

Riešenie problémov

Chyba	Problém	Riešenie
Leštička sa nespustí	Zástrčka nie je v zásuvke	Skontrolujte zapojenie
	Napájanie, okruh, ističe	Skontrolujte ističe, el. okruh
	Poškodená zástrčka	Využite autorizovaný servis na opravu
	Poškodený vypínač	Využite autorizovaný servis na opravu
	Poškodený motor	Využite autorizovaný servis na opravu
Nízky výkon	Predlžovací kábel je príliš dlhý, alebo nevhodný	Použite správny predlžovací kábel
	Leštička sa prehrieva	Vypnite leštičku a nechajte ju vychladnúť na izbovú teplotu. Skontrolujte a vyčistite všetky vetracie otvory.
	Veľa vosku na návleku	Odstráňte vosk, vyčistite alebo vymeňte návlek
	Návlek je opotrebovaný	Vymeňte návlek
Vibrácie alebo abnormálny zvuk	Návlek nie je zaistený	Skontrolujte a správne upevnite návlek
	Povolená skrutka	Skontrolujte a dotiahnite všetky povolené skrutky



Označenie týmto symbolom znamená zákaz umiestniť elektronické zariadenie spolu s iným odpadom. Použité elektronické zariadenie by sa malo zbierať selektívne. Užívateľ je povinný odovzdať použité zariadenie na zberné miesto, aby sa zabezpečilo jeho recyklovanie. Nebezpečné prísady obsiahnuté v elektrických a elektronických zariadeniach môžu byť zdrojom nebezpečenstva pre zdravie ľudí a zvierat a môžu spôsobiť dlhodobé zmeny v prírodnom prostredí.